

中国将军表示解放军造航母世界不应感到意外

11月17日,英国《金融时报》刊登了一篇对中国国防部外事办公室主任钱利华少将的独家专访。报道称,钱利华没有就中国是否决定建造航母直接发表评论,但他明确表示,中国完全有权这样做。钱利华说,如果中国建造一艘航空母舰,世界不应对此感到意外,但中国将仅把这种军舰用于近海防御。

据《环球时报》

海南文昌运载火箭发射场将开建,50亿资金已落实

海南文昌运载火箭发射场项目可行性研究报告近日获得国务院和中央军委的批准,近50亿元的项目资金基本落实,预计建设周期为5年。

据《海南日报》

周正龙离开看守所回家,将接受公安机关监管

陕西省安康市中级人民法院11月17日22时30分,宣判周正龙有期徒刑两年半缓刑3年,并处罚金2000元。安康市中级人民法院副院长赵晓旭介绍,法庭17日晚是口头宣判,按规定5日内将送达书面判决书。18日上午,周正龙在看守所办理过取保候审手续后就可以回家了。

据新华社电

哈尔滨“10·11”案三名涉案人员被批捕

记者11月18日从哈尔滨市政府新闻办公室获悉,“10·11”案涉案的齐新(原哈尔滨铁路公安局直属公安处刑警大队副大队长)、刘力男(原哈尔滨铁路公安局指挥中心民警)、杨森(男,22岁,无业)已被批捕。据介绍,今年10月11日晚,在南岗区西大直街糖果酒吧门前,林松岭和原大学同学车亮、杨森等人,与齐新等人发生口角进而厮打。事件中,多人不同程度受伤,林松岭死亡。杨森在糖果酒吧内打伤两名警察。

据新华社电

重庆国民参政会旧址变身洗脚城引争议

“见证国共两党第二次合作的国民参政会遗址,居然成了一家洗脚城!”近日,记者接到多位读者反映。国民参政会旧址位于重庆渝中区中华路168号,是国共两党第二次合作的产物。如今窗户和外墙装修一新,每间房内装着2~4张洗脚小床,不时有客人进出洗脚。重庆市文物局负责人说,商家在保护好文物前提下利用,弥补了文物保护经费不足等问题,应予支持。

据《重庆晚报》

被网友称为“最美环卫工” 她说爱美不会影响工作



“无意中发现马路上一个美女环卫工,她优雅地打扫着马路,染着黄色的头发,戴着时尚的墨镜,穿高帮皮靴,这样的环卫工你看过吗……”11月12日,一段不足3分钟

的名为《最美环卫工的马路情缘》的视频开始在网上传播,短短4天内点击率竟逾120万人次、网友评论5000多条。

15日,记者得知视频中的“她”是江汉区城管局清扫四队的一名普通环卫工,其工龄已有17年了。17日,记者终于找到了这位名叫余惠文的环卫工。微风细雨之中,她穿戴的环卫服、环卫帽似乎更显得她高挑的身材。面对提问,余惠文说:“我就是爱美。以前在农村我挑水都穿高跟鞋,又不妨碍工作,穿精神点不好吗?”

清扫四队队长康伦辉说:余惠文工作挺认真,“从没有被扣过分。我们不主张穿高跟鞋,但也没规定不许穿。”队友范丽红说得更朴实:不管做哪行,穿着整洁、稍加打扮,既是对周围环境的美化,更显示出对自己、对职业的一种尊重,“我们号称是城市美容师,自身也应该成为城市的一道风景。”

据《楚天都市报》

速览中国

陈水扁可能要在牢中度余生

台检方起诉进入倒计时,初步认定不法金额至少7亿新台币 医生说,他住院两天胖了1.5公斤,但还需持续打点滴

陈水扁涉犯包括“贪污治罪条例”的利用职务收受贿赂、侵占公有财物、利用职务诈领财物等罪名,都是最轻10年或7年、最重可判处无期徒刑的重罪,就连刑责较轻的洗钱罪,最重都可判处7年徒刑。办案人员11月17日指出,届时陈水扁除非获得“特赦”,否则余生恐怕得在牢狱之中度过。昨日是陈水扁转进板桥医院的第2天,院方称,他比刚到医院时还胖了1.5公斤。

将有可能被判无期徒刑

陈水扁送医无法阻止检方的办案脚步,陈水扁及其妻吴淑珍贪污起诉进入最后倒计时。

台检方特侦组15日就讯吴淑珍后,已开始汇整陈水扁及其家族涉贪4大弊案犯罪事实,并着手撰写起诉书,首波预计侦结案件包括诈领“机要费”、收受竹科龙潭购地案贿款、收受南港展览馆招标案贿款及洗钱案,初步认定不法金额至少7亿元(新台币,下同)。

办案人员指出,陈水扁夫妇涉犯包括“贪污治罪条例”的利用职务收受贿赂、侵占公有财物、利用职务诈领财物等罪名,都是最轻10年或7年、最重可判处无期徒刑的重罪,就连刑责较轻的洗钱罪,最重都可判处7年徒刑,将来4案如果都遭法院判决有罪确定,二人可能得面临30年(合并徒刑最重上限)或无期徒刑的重刑,届时陈水扁除非获得“特赦”,否则余生恐怕得在牢狱之中度过。

神秘女出示“陈水扁遗书”

台检方特侦组11月18日传讯自称是陈水扁多年好友的神秘女子张玮津,她特别拿出一张陈水扁与检察官朱朝亮、吴文忠坐在一起聊天的照片,证明陈水扁与这两位检察官确实有过接触,对此特侦组发言人陈云南表示,两人只是巧遇陈水扁,并礼貌性交谈,只要不谈公事都可以接受。

除了替陈水扁喊冤外,张玮津拿出一份声称是陈水扁11月10日(接受特侦组第5度约谈的前一天)所写下的“亲笔遗书”,为自己喊冤,写着“我敢作敢当,但没做的事要硬顶,我不会服气”等陈水扁的6点声明。对于所谓的陈水扁“遗书”,陈云南表示不予评论。

仍拒进食只喝水

18日,陈水扁转进板桥医院的第2天,经过院方悉心照料,陈水扁目前血压及心跳皆已恢复正常值,刚入院时身体虚弱的状况也获得改善,但陈水扁截至目前除喝矿泉水外仍持续绝食,院方持续劝导进食,对于陈水扁原有的胃溃疡病史也正在治疗中。

如果陈水扁持续绝食,院方表示恐引发器官衰竭或肝并发症,才可能考虑强制灌食。但这是最后手段,目前并无灌食计划。接下来将继续采支持性营养补充及预防性的医疗处置。

住院两天胖了1.5公斤

18日下午,院方介绍病情称,陈水扁状况已经持续好转,目前院方已经把所有检验资料转给台北看守所,也在做是否出院的评估。经检查,陈水扁除还有酸血、尿液仍有酮体反应外,其余均正常,还比送医时胖了1.5公斤,陈水扁在昨日上午甚至首度提笔开始为自己写答辩资料,打算对自己遭羁押展开绝地大反攻。

持续打葡萄糖点滴

陈水扁在上午6时半起床后,先喝一杯电解质水平衡体内酸碱值,接着照X光,7时多还喝一杯20CC的稀释胃乳液,并持续施打含有各类维生素的葡萄糖点滴,接着陈水扁就坐在病床上,一边看着抗告状内容,一边振笔疾书。

据《东方早报》《东南快报》



新军礼刀 镀有24K金

11月18日,新世纪军礼刀在军博亮相。当日,国际著名铸剑大师陈朝波先生向中国人民革命军事博物馆捐赠新世纪军礼刀。据悉,该军礼刀是陈朝波先生与军博合作一年多完成,融合了2007年新军服的设计元素和五角星、麦穗、橄榄枝等特定符号,刀刃采用镍与高碳钢折叠锻打,刀槽运用蓝色底纹挑金色工艺,装具以黄铜镂空制造,24K镀金,镶嵌钻石,表达了传承中华文化,颂扬国家富强,赞美人民军队威武并祈福世界和平的愿望。

新华社发

《别了,司徒雷登》里的主角魂归中国

他的骨灰安葬杭州,他自称“是一个中国人更甚于是一个美国人”

他,是燕京大学首任校长,是美国前驻华大使,说一口流利的杭州话。他,中文名叫司徒雷登,曾因毛泽东的《别了,司徒雷登》一文在中国家喻户晓,他在中国的名气也因此比在他的祖国美国还要大。回到中国安葬,是他的遗愿,他自称“是一个中国人更甚于是一个美国人”。11月17日,司徒雷登的骨灰葬于杭州半山安贤园。

燕京大学校友会北京校友代表在司徒雷登墓碑前献花。



他生于杭州归于杭州

17日上午,杭州半山安贤园,司徒雷登先生的骨灰安放仪式在一片肃穆中进行,墓碑上只简单写着:司徒雷登,1876~1962,燕京大学首任校长。

杭州耶稣堂弄是一条隐匿在市中心的小弄堂。很多人都不知道,1876年6月,这位和中国大有渊源的美国人司徒雷登就出生在这里。那幢两层小楼作为他的故居已于3年前对公众开放。

1887年,他回到美国接受教育。1904年,他再次来华后的第一站仍然是杭州,这个他出生的地方又一次成为他新的起点。之后3年半里,他先后在杭州及周边地区传教,到教会学校任教。此外,司徒雷登还参与了之江大学的筹建工作。1919年,他成为燕京大学首任校长,并主持燕大校务工作达27年,1946~1949

年他曾任美国驻华大使。1946年,司徒雷登先生被当时的国民政府授予杭州市荣誉市民,并拿到了象征荣誉市民的金钥匙。如今,钥匙还静静地躺在司徒雷登的故居里。

司徒雷登的父亲司徒约翰是位牧师,1869年来到杭州并开始在此传教,1913年去世。他的母亲玛丽来华后热心于教育事业,曾创办女子学校。夫妇二人和司徒雷登的一个弟弟都葬在杭州九里松墓地。司徒一家和杭州结下了不解之缘。

西子湖畔出发,他见证了历史风云

正是从杭州出发,司徒雷登先生见证了上个世纪上半叶发生在中华大地的一系列风云变革。著名历史学家林孟彦评价他:“整个20世纪大概没有一个美国人像他那样,曾长期而全面地卷入到中国的政治、文化、教育各个领

域,并且产生过难以估量的影响。”1949年,司徒雷登先生回到美国后患上了脑血栓,导致半身不遂和失语症,于1962年9月19日在华盛顿病故。他一直希望能够将骨灰送到中国。时隔46年之后,这一愿望终于实现。

在骨灰安放仪式上,司徒雷登秘书傅泾波的后人、美籍华人傅履仁老先生这样说:司徒雷登先生的一生都奉献给了中国的教育事业,回到中国是他最后的心愿。今天,中美关系已经经历了巨大的变化,有了相互理解和尊重的基础,求同存异。

美国驻华大使雷德这样说:中国是司徒雷登先生热爱的国家,他出生在杭州,今天又回到这里,完成了他的人生旅途。他相信教育是加深两国关系的重要途径之一,如果他能看到今天的变化,他一定会非常高兴。《钱江晚报》